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a Kőbányai Szent László Általános Iskola épületében található 12. számú tanterem 
Muzsikáló Kőbánya Egyesület részére történő térítésmentes használatba adásáról 

I. Tartalmi összefoglaló 

Bakó Rolland, Dávid Krisztina és Soós Eliza, a TUTTA FORZA Zenekar (a továbbiakban: 
Zenekar) vezetői kérelmet nyújtottak be a Zenekar SMALTO csoportja próbalehetőségének 
támogatása érdekében (2. melléklet). 

A próbák tervezett helyszíne a Kőbányai Szent László Általános Iskola (a továbbiakban: 
Iskola) 1102 Budapest X. kerület, Szent László tér l. szám alatti épülete. 

A Zenekar a megelőző időszakban a Kroó György Zene- és Képzőművészeti Kőbányai 
Alapfokú Művészeti Iskolában tartotta a próbáit, ott azonban az új fúvószenekar megalakulása 
miatt a próbalehetőség megszűnt. 
A szülők kérésére a próbák a továbbiakban az Iskola tantermében folynának 

A nagy múltú és népszerű zenekar utánpótlás-nevelésében nagy segítséget jelentene a 12. 
számú tanterem ingyenes használatának biztosítása. 

II. Hatásvizsgálat 

A próba keddenként 18.00 és 20.00 óra között kerülne megtartásra. 
A tanterem piaci alapon történő bérbe adása ebben az évben - 18 óra 3 OOO Ft óradíj 
alapulvételével - 54 OOO Ft bevételt jelentene. Túlmunka elrendelésére nincs szükség, mivel 
ebben az időszakban az Iskolában egyéb program is folyik. 

III. A végrehajtás feltételei 

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat vagyonáról szóló 23/2013. (V. 30.) 
önkormányzati rendelet 25. § (l) bekezdése szerint az ingatlan közfeladat ellátása céljából, a 
közfeladat ellátásához szükséges mértékben történő ingyenes használatba adásáról a 
Képviselő-testület dönt. Tekintettel arra, hogy a Zenekar szerződéskötési képességgel nem 
rendelkezik, a használatba adás a Zenekart támogató Muzsikáló Kőbánya Egyesület részére 
lehetséges. 



IV. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 
előterjesztés l. rnellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2015. október ".1<S ,, 

l. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

.. .12015. ( ... ... )határozata 
a Kőbányai Szent László Általános Iskola épületében található 12. számú tanterem 
Muzsikáló Kőbánya Egyesület részére történő térítésmentes használatba adásáról 

l. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Muzsikáló 
Kőbánya Egyesület (székhelye: 1106 Budapest, Pogány u. 7/b, bírósági bejegyzés száma: 
ll.Pk.60.371/2011, adószárna: 18222896-1-42, bankszárnlaszárna: CIB Bank Zrt. 10700543-
66809913-51100005) részére a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 
kizárólagos tulajdonát képező, 39051/2 helyrajzi szárnú, Budapest X. kerület, Szent László tér 
l. szám alatti ingatlanon található 12. szárnú tanterern rnegnevezésű helyiséget 2015. 
novernber 3. napjától 2015. decernber 31. napjáig keddenként 18.00 és 20.00 óra közötti 
időtartamban a Tutta Forza Zenekar Srnalto csoportja próbája céljára térítésmentesen 
használatba adja. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt a használati szerződés megkötésére. 

Határidő: 

Feladatkörében érintett: 
azonnal 
az aljegyző 
a Jegyzői Főosztály Létesítményüzemeltetési 
Osztály vezetője 
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Tisztelettel kérjük Önöket, hogy 2015.október hónaptól a Muzsikáló Kőbánya Egyesület 

TUTTA FORZA Zenekar SMALTO csoportja (legkisebbek 9-12 éves) ingyenes próba lehetőséget 

kaphassanak a Szent László Általános Iskolában. 

A SMALTO zenekar volt az egyetlen kapocs- ami még megmaradt- a zeneiskolával, de Igazgató 

Asszony szeptemberben jelezte a Zenekar vezetőjének, hogy a zeneiskolában létrejön egy új 

fúvószenekar és őszívesebben támogatná ,hogy a gyerekek oda járjanak. Mivel a SMALTO, a 

Piccola és a Tutta Forza utánpótlás zenekara és nem mellesleg imádnak ide járni a gyerekek, 

ezért a tanárnő a szülők kérésére vállalta, hogy szabadidejében folytatná a Zenekarral a 

munkát, de a további konfliktusok elkerülése végett, nem szeretné ezt a Zeneiskolában tenni. 

Ekkor megkerestük a Szent László Általános Iskola Igazgatóját, aki nyitott és készséges volt a 

zenekar fogadására, hisz nagyrészük amúgy is Szent Lászlós diák és reméli, hogy a zene 

hallatán még többen kedvet kapnak a zenéléshez. 

Ezen okok miatt kérjük, hogy engedélyezzék, és járuljanak hozzá, hogy heti egy alkalommal, 

keddenként 18.00-20.00 között a SMALTO Zenekar Soós Eliza tanárnő vezetésével a Szent 

László Általános Iskolában térítésmentesen folytathassa munkáját. A munkához szükséges 

eszközöket biztosítjuk. 

Természetesen a teremhasználat fejében felajánljuk, hogy ünnepi alkalmakon kancertet 

adunk az iskolában. 

Budapest, 2015. szeptember 30. 
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Dávid Krisztina 

zenekarvezető,elnök 
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Soós Eliza 

zenekarvezető 


